



9 МАЯ С ДНЕМ ПОБЕДЫ!
1941-1945

Общественно-политическая газета Бердюжского района Тюменской области

НОВАЯ ЖИЗНЬ

Газета основана в октябре 1930 года

№ 36 (11122)

ПЯТНИЦА, 6 МАЯ 2022 ГОДА

Наш сайт: BERDMEDIA.RU

6+

Мы помним, мы гордимся

Сегодня в наших семьях бережно хранят воспоминания о дедах и прадедах – участниках Великой Отечественной войны, тружениках тыла. Нужно успеть передать эти истории правнукам, чтобы они знали о войне, помнили о подвигах земляков.

Участвуют в акции «Бессмертный полк» ребята из юнармейского отряда Бердюжской средней школы – Анна Иванова, Владислав Симонов и Алексей Замякин. О жизни и боевых подвигах родных ребята знают из рассказов бабушек и дедушек, родителей.

Пять лет на фронте

В руках Анны Ивановой портрет прадеда – Афанасия Васильевича Дмитриева. Вот что она рассказывает о своем прадедушке:

– Мой прадед родился в 1915 году в деревне Крашенево. Окончил четыре класса. Выучился на тракториста и работал на первых тракторах, которые начали поставлять в колхозы.

В 1938 году был призван Полозозерским сельским советом на срочную службу на Дальний Восток. Когда в 1941 году началась Великая Отечественная война, 26 июня его из Бердюжского РВК отправили на Первый Украинский фронт в автомобильную роту. Служил водителем на машине, подвозил снаряды на передовую, а с передовой возил раненых солдат.

У моего прадеда девять боевых наград. Свою первую медаль – «За Отвагу» – он получил за спасение товарищей. Спасая раненых, попал под бомбежку, где сам был ранен в голову, но солдат в госпиталь доставил.

– Мой прадед дошел до Кенингсберга, но там война для него не закончилась, его снова направили на Дальний Восток, на Ханхин-Гол, – воевать с японцами. Домой он вернулся в 1946 году.

Вернувшись на родину, женился на Ефросинье Филимоновне, у них родилось пять детей. Прадед работал трактористом сначала в колхозе «Глубоковский», а затем, после присоединения деревни Савинка к Пеганово, – в колхозе «Прогресс». В 1964 году колхоз переименовали в «Кировский», и до самой пенсии Афанасий Васильевич проработал там конюхом. Прадедушка умер в 1976 году. Я горжусь своим прадедом, он подарил мне счастливое детство!

Информация закрыта

Владислав Симонов по рассказам бабушки знает о жизни и боевом пути своих прапрадеда и прадеда:

– 22 июня 1941 года Германия напала на Советский Союз. Уже на следующий день была объявлена мобилизация, и мой прапрадед, Михаил Тихонович Савин, получил повестку о призыве его на фронт. Он был человеком мирной профессии – машинист паровоза, работал в паровозном депо города Тюмени. Но в трудное для страны время ему пришлось взять в руки оружие, чтобы защищать от фашистских захватчиков свой народ, свою



Алексей Замякин, Анна Иванова и Владислав Симонов (слева направо) каждый год участвуют в акции Бессмертный полк

семью (к тому времени в семье было уже шестеро детей). На долю прапрадеда выпали самые горькие дни войны – тяжелые бои и отступление.

В это время мой прадед Владилен Михайлович Савин, окончивший 7 классов средней школы, четырнадцатилетний подросток, пошел работать в депо, чтобы помочь семье – там требовались рабочие взамен ушедших на фронт взрослых мужчин. Работы было много: подготовка паровозов, вагонов и целых составов для того, чтобы доставлять фронту все необходимое – продукты, медикаменты, технику, оружие, боеприпасы, доставлять бойцов, а с фронта забирать раненых. Работали все – и взрослые, и подростки – по 14-16 часов в сутки.

Мой прапрадед, Михаил Тихонович, воевал недолго – в жесточайших боях он получил тяжелое ранение, был списан из армии, вернулся домой. Стал водить на фронт военные эшелоны. Всю войну его боевым постом было место машиниста.

До конца 1943 года мои прапрадед и прадед работали вместе в депо города Тюмени. А в начале 1944 года мой прадед был призван в действующую армию. Пройдя обучение в центре подготовки в городе Чебаркуль Челябинской области, он отправился на фронт. А далее – передовая, бои, ранения, госпиталь. Сначала – стрелковый полк, затем – полковая разведка, правительственная связь. Воевал прадед на Первом Белорусском, Первом и Третьем Украинских фронтах,

с боями дошел до самого Берлина. Был награжден медалями «За освобождение Варшавы», «За взятие Берлина», «За победу над Германией», орденом Отечественной войны второй степени, многочисленными юбилейными медалями. После Победы еще много лет служил в Германии. Но так мало и так неохотно он рассказывал о войне моей бабушке – Светлане Симоновне.

Теперь, когда многие архивы открыты, когда с помощью простых манипуляций в компьютере можно узнать практически все о своих родных на сайте «Память народа» и других источниках, для меня все еще остается загадкой боевой путь моего прадеда, солдата Великой Отечественной войны, так как на все запросы ответ один: «информация закрыта».

В строю Бессмертного полка

Прадедушка Алексея Замякина – Федор Андреевич Малых – с фронта вернулся домой живым, хотя побывал в самом пекле войны. К сожалению, о нем Алеша знает мало, только по рассказам своего деда Валерия Федоровича Замякина, который бережно хранит фронтовые реликвии отца. Ветераны вообще не любили говорить о войне, вспоминать те страшные события. Им хотелось забыть все, как страшный сон.

Федор Андреевич родился 8 ноября 1918 года в селе Окунево Уктусской волости Ишимского уезда Тобольской губернии (ныне Бердюжского района Тюменской области). Когда началась война, ему было

всего 22 года. Ушел он на фронт вместе со своими односельчанами. Воевал рядовым солдатом. В одном из боев подорвался на mine, получил тяжелое ранение, после чего остался без ноги. Домой вернулся инвалидом третьей группы. Но Федор не унывал. Он был жизнерадостным, веселым и добрым человеком. Сам соорудил себе деревянную ногу и пробовал в послевоенное время вернуться к прежней жизни с самодельным протезом. Женился он на Варваре Петровне Замякиной, вскоре у них родились двое сыновей – Юрий и Валерий.

– Мой прадедушка работал плотником, столяром, подрабатывал сторожем, – рассказывает Алексей Замякин. – Брался за любую возможную работу. А еще он был заядлым рыбаком, любящим отцом и дедом. И каждый год 9 Мая рядовой Федор Малых надевал свои ордена и медали и шел вместе со своей супругой на парад Победы – почтить память павших товарищей. Умер мой прадедушка 31 августа 1983 года. 9 Мая 2022 года я пройду с его портретом по улицам родного села. Спасибо тебе, прадед, за Победу, спасибо за мирное небо, за тишину, спасибо за мое счастливое детство.

Давно нет в живых ветеранов Великой Отечественной войны, но память о них хранится в их семьях. И каждый год на 9 Мая они снова с нами, в колонне Бессмертного полка.

Подготовила Юлия МИХАЙЛОВА
Фото автора

НАВСТРЕЧУ ПРАЗДНИКУ

Ветеранам вручены подарки

Все меньше остается очевидцев и участников исторических событий периода Великой Отечественной войны. Время не бережет их – не осталось ни одного участника войны в нашем районе. Только труженики тыла, и то лишь те, кто были подростками в трудные для страны годы. По традиции, накануне Дня Великой Победы в районе проходила акция «Подарки – ветеранам и труженикам тыла». В этом году подарки вручили 50 труженикам тыла.

В сентябре прошлого года **Федора Григорьевна Никитина** отметила 95-летний юбилей. Несмотря на почтенный возраст, Федора Григорьевна



Федора Никитина принимает подарки и поздравления

живет одна в уютном небольшом доме в центре. Родные всегда рядом, внуки, правнуки не оставляют любимую бабушку и навещают каждый день.

Федора Григорьевна родом из деревни Вознесенка Казанского района. В 1938 году вместе с родителями и тремя сестренками они переехали в Бердюжский район. Отец Григорий Иванович был управляющим на ферме Орлово (была такая за деревней Глубокое), а мать Александра Лаврентьевна – разнорабочей. Когда Федора окончила семь классов в Окунево, дальше надо было ехать учиться в Бердюжье. Но транспорта для подвоза школьников не было, ходили пешком, поэтому учеба для нее и ее одноклассников на этом закончилась.

1940 год стал началом ее трудовой биографии. В 1941 году вместе с другими мужчинами отца забрали на фронт. Вся тяжелая деревенская работа легла на плечи женщин и детей. Федора вспоминает, как с другими подростками возила на быках сено, как зимой откапывали занесенные снегом стога, давали сена быкам, чтобы те не убежали, грузили сено и везли на ферму. В 1945 у Федоры был двойной праздник: она вместе со всеми встретила День Победы и вышла замуж. В браке родились трое сыновей. Они после окончания институтов женились, семья пополнялась внуками и внучками. На долю Федоры Григорьевны выпали нелегкие испытания – сначала от заболевания умер сын Николай, а потом смерть забрала супруга и двух сыно-

вей. Но, благодаря поддержке, заботе и любви родных людей она не отчаялась. О каждом дне у нее есть хорошие воспоминания, о многом может рассказать.

Вся жизнь Федоры Григорьевны прошла в труде. Работала кладовщиком, бригадиром, учетчиком, продавцом, бухгалтером, ездила на лесозаготовку. Общий трудовой стаж женщины – 42 года, она ветеран труда, участник трудового фронта.

Федора Григорьевна всегда рада гостям. До слез ее тронули стихотворения юнармейцев о войне и Дне Победы.

– 9 Мая – главный праздник в году, – говорит Федора Никитина. – Ребята не забывают нас, тружеников, навещают. Рада была встрече с детьми, моя правнучка Виктория тоже состоит в рядах юнармейцев. Горжусь нашими ребятами!

Сегодня практически всем труженикам тыла под девяносто лет и больше, но многие из них в бодром расположении духа. Приветливо и с улыбкой встречали они юнармейцев, принимали подарки и поздравления.

У Екатерины Антоновны Моисеевой – большой уютный дом, во дворе и в усадьбе – строгий порядок. Заботятся об Екатерине Антоновне родные и во всем ей помогают. В беседе со школьниками труженица тыла вспоминала о своем детстве и трудовых годах.

– Родилась я в деревне Желтое в 1932 году, – рассказывает Екатерина Антоновна. – Когда началась война, отца забрали на фронт, и мама осталась одна с детьми. Было голодно, особенно весной. Собирали колоски в поле, находили мерзлую картошку и пекли из нее пирожки.

Мы пошли работать, чтобы хоть чем-то помочь маме. Полли пшеницу, возили копны сена на быках. Трудилась много в те годы. После школы мечтала



Екатерина Моисеева с радостью встречает 9 Мая

стать агрономом, но родители сосватали замуж за соседского юношу Василия Моисеева. И учить меня родители не могли, ведь в семье было пятеро детей, а отец вернулся с войны инвалидом. На этом закончилось мое образование. Муж Василий был кузнецом, затем – трактористом, а я трудилась на ферме дояркой.

В начале 50-х годов деревня

Желтая начала пустеть. Моисеевы переехали в Орлово, а потом перебрались в Бердюжье. Екатерина Антоновна работала бухгалтером в совхозе «Глубокский», а муж – механизатором. После продолжительной болезни супруг ушел из жизни, но Екатерина Антоновна не осталась одна – ее постоянно навещают дети, внуки.

В этот день юнармейцы побывали в гостях у труженика тыла – **Анатолия Матвеева**.

Его трудовой стаж – сорок лет. В шестнадцать лет он при-



День Победы – главный праздник для Анатолия Матвеева

шел работать в кузницу. С 1948 года и до выхода на пенсию трудился трактористом в колхозе.

– Работал водителем, механиком. Помогал чинить трактора. С собой всегда была сумка с инструментами, – с улыбкой ветеран вспоминает о том времени. – На тракторах работали в основном женщины. Бывало, случится какая неполадка, беру инструменты и пешком спешу к ним на помощь в поле. Ни лошадей, никакой другой техники тогда не было, потому в день проходил пешком не один десяток километров. Все время я трудился на гусеничных тракторах, за сорок лет сменил их несколько. Нравилась мне эта техника. Весной всегда был занят на севе, летом – на косьбе, в уборочную страду – на пахоте, зимой – на ремонте. И так год за годом.

За многолетний добросовестный труд Анатолий Петрович Матвеев удостоен ордена Трудового Красного Знамени. Имеет звание «Ветеран труда».

С супругой Анной Тихоновной прожили вместе 66 лет, воспитали шестерых детей. В комнате труженика тыла фотографии с детьми, внуками и правнуками. Есть и картина семейного генеалогического древа. Хранит Анатолий Петрович рисунки и открытки, подаренные ему маленькими правнуками.

Накануне праздника Анатолий Петрович принимал поздравления от ребят и сотрудников социальной защиты населения. Он с улыбкой провожал нас до калитки и вновь приглашал в гости.

Великая Отечественная война затронула каждую семью. Нам завещано помнить, какой ценой досталась нам Победа.

Юлия МИХАЙЛОВА

Фото автора, Сергея Чекунова



Дорогие ветераны! Уважаемые земляки!

Поздравляю вас с важным и дорогим сердцу Днем Победы! В современных реалиях еще более тонко чувствуешь и ощущаешь величие этого праздника.

В страшные годы Великой Отечественной войны народ нашей страны ежедневно совершал подвиг – мужественно защищая Родину на поле боя и самоотверженно работая в тылу. Отвагой и стойкостью, терпением и непоколебимой верой в торжество справедливости воины и труженики шаг за шагом приближали этот великий день 9 мая. Уважаемые ветераны, низкий вам поклон за это и наша вечная и безмерная благодарность!

Тысячи тюменцев героически сражались с фашистскими захватчиками, награждены орденами и медалями, десятки были удостоены звания Героя Советского Союза.

В памяти благодарных потомков навсегда останутся имена фронтовиков и тружеников тыла. Всенародная акция «Бессмертный полк» стала искренним выражением глубоких чувств признательности, уважения и гордости за своих родных, прошедших все тяготы войны, выстоявших и одержавших Победу.

И сегодня, помня уроки истории, следуя заветам предков, наше Отечество отстаивает историческую правду, право быть собой, жить в мире и согласии.

Дорогие земляки!

Россия – это мы, а вместе мы – сила! Тюмень в прошлом году получила звание «Город трудовой доблести». Это заслуга старшего поколения. Они выстояли, потому что были едины – и те, кто на фронте ценой своей жизни защищал Родину, и те, кто в тылу отдавал все силы для победы.

Наши предки жили ради процветания России, ради счастливого будущего детей и внуков. И мы – их потомки – будем верны этим целям. С Днем Победы!

Александр МООР, губернатор Тюменской области



9 мая 1945 года... Эта дата от нас все дальше и дальше. Течет время, меняются поколения, но 9 мая – День Победы – остается одним из главных праздников нашей страны – трогательным и светлым.

Уважаемые жители Бердюжского района!

Примите искренние поздравления с 77-ой годовщиной Победы в Великой Отечественной войне!

Этот праздник навсегда останется в наших сердцах как символ героизма и беспримерного мужества народа, отстоявшего мир на земле. Мы гордимся, что среди героев Великой Отечественной войны немало наших земляков.

Время идет. Жизнь неутомима. Все меньше остается рядом тех, кто ковал Победу в боях и в тылу. Мы благодарим и низко кланяемся всем, кто прошел испытания войны ее многотрудными дорогами: всем, кто ходил в атаку, кто пахал землю и сеял, варил сталь, ковал броню и точил снаряды, кто отправлял последний кусок хлеба на фронт. Подрастающее поколение должно знать, что только единство тружеников тыла и воинов армии, патриотизм, самопожертвование людей, их терпение и мужество, величайшая стойкость и любовь к Отечеству стали залогом Великой Победы.

Дорогие земляки! Желаю вам здоровья и счастья, мира и благополучия! Будем помнить о возложенной на нас, наследников победителей, ответственности за мирное небо и процветание нашей страны. Пусть в ваши дома приходят только радостные вести! Пусть этот великий праздник навсегда остается символом веры в светлое будущее России!

С праздником! С Днем Победы!

Виктор РЕЙН, глава Бердюжского района



Дорогие земляки, уважаемые ветераны и труженики тыла! Поздравляю вас с величайшим праздником – с 9 мая, с 77-летием со дня победы над немецко-фашистскими захватчиками!

День победы – значимый и волнующий для каждого жителя нашей страны праздник, который мы отмечаем как дань памяти и глубокого уважения славным защитникам Отечества, всем, кто самоотверженно, героически на фронте и в тылу приближал долгожданный день Великой Победы.

Это то, что объединяет нас и в условиях современных военных событий, делает непобедимыми перед лицом любых испытаний. Завоеванная старшими поколениями Победа и сегодня вдохновляет нас, укрепляет наш дух, помогает преодолевать трудности и идти вперед.

От всей души желаю Вам здоровья, счастья, благополучия, мирного неба над головой и неиссякаемой веры в лучшее будущее России. С Днем Великой Победы!

Владимир УЛЬЯНОВ, депутат Тюменской областной Думы, член фракции «Единая Россия»



РЕКЛАМА

ОБЪЯВЛЕНИЯ

РЕКЛАМА

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПОЭТИЧЕСКОЙ СТРОКОЙ

Пластиковые окна
Автоматические секционные
гаражные ворота.
Жалюзи. Москитные сетки.
Тел.: 8-922-474-79-59.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Три потолка по цене двух.
Т. 89045800741.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Напрямую от монтажников
без посредников.
Т. 89136685134.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
РАССРОЧКА БЕЗ ПРОЦЕНТОВ!
Средство для мытья потолка - в подарок.
Т. 89048252547.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Монтаж на след. день.
☎ 89136020449.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Скидка пенсионерам и бюджетникам 30%
Плитула, люстры, гардины, светильники - в наличии (дешевле, чем в магазине).
Монтаж на следующий день после замера.
РАБОТАЕМ БЕЗ ВЫХОДНЫХ. От 200 руб/м².
☎ 892533941707.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ДВЕРИ, БАЛКОНЫ
Замеры, изготовление, доставка. Качественный монтаж. Заказываете 5 окон - банное ЕВРОокно в подарок.
Принимаем заявки на замену стеклопакетов
Продаются банные котлы - 15000 р.
Тел.: 8 (35235) 3-85-86, моб. 8-919-599-55-87, г. Петухово, ул. Красная, 83

ЗАКУПАЕМ МЯСО:
свинину, говядину, баранину. Дорого.
Т.: 8-982-808-30-89, 8-963-004-61-12.

ЗАКУПАЕМ:
-мясо говядину и баранину; -черный и цветной металл.
Тел.: 8-963-003-83-43, 8-963-006-25-75, 8-922-792-03-00.

ТЕПЛИЦЫ от 5800р
ОЦИНКОВАННЫЕ - УСИЛЕННЫЕ
ПОЛИКАРБОНАТ / OSB плиты
ЕМКОСТИ металлические
ПЕЧИ ДЛЯ БАНЬ / МАНГАЛЫ
Низкие цены! Скидки! 8-952-343-6666

ЗАКУПАЕМ МЯСО. Без скидки.
Телефоны:
8-919-596-63-13, 8-908-830-75-51.

РАССРОЧКА! 8-932-482-89-89
ЖБИ КОЛЬЦА
КАНАЛИЗАЦИЯ, КОЛОДЦЫ, СКВАЖИНЫ, ОТОПЛЕНИЕ, ВОДОПРОВОД, ПОД КЛЮЧ
НИЗКИЕ ЦЕНЫ! 8-919-943-03-02

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Пенсионерам и бюджетникам скидка 25%.
Тел.: 8 913 988 69 37

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
Установка. Откосы. Гарантия. Скидки. Рассрочка. Замена резинок и москитные сетки.
ИП Гвоздев С.А. 8-922-261-31-03.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
СКИДКИ. РАССРОЧКА.
МОНТАЖ. Ограничитель в подарок!
Гарантия качества.
СЕКЦИОННЫЕ ВОРОТА.
Т.: 8-902-815-06-94. (Главный - Сергей).

ФАСАДЫ и КРОВЛИ
ул. БРИГАДНАЯ 167 | ул. ПОСИПЕНКО 35/1 | ул. 2-СЕВЕРНАЯ 67/3
+7(34551)7-99-89

ТЕПЛИЦЫ ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ

- КАРКАС ИЗ СТАЛЬНОЙ ПРОФИЛИРОВАННОЙ ТРУБЫ
- ЦЕЛЬНОГНУТЫЕ ДУГИ И СВАРНЫЕ ТОРЦЫ
- ОДНА ДВЕРЬ И ДВЕ БОЛЬШИХ ФОРТОЧКИ
- ЛЕГКОСТЬ ПРИ МОНТАЖЕ
- СОЕДИНЕНИЕ «ТРУБА В ТРУБЕ»
- КРЕПЕЖ ДЛЯ СБОРКИ В КОМПЛЕКТЕ

БЕСПЛАТНО ДОСТАВИМ - ПРИ ПОКУПКЕ от 100 000р.

- МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
- ПРОФИНАСТИЛ
- ОНДУЛИН
- САЙДИНГ
- ВОДОСТОЧНЫЕ СИСТЕМЫ
- ГИПСОКАРТОН / «АНЕРА» / OSB
- УТЕПЛИТЕЛИ
- МЕТАЛЛОШТАКЕТНИК
- СОТОВЫЙ ПОЛИКАРБОНАТ
- ПЕЧИ ДЛЯ БАНИ
- ЛАКОКРАСНАЯ ПРОДУКЦИЯ
- СУХИЕ СТРОИТЕЛЬНЫЕ СМЕСИ
- РУЧНОЙ И ЭЛЕКТРО ИНСТРУМЕНТ

fasady-krovlya72.ru

Закупаем мясо. Дорого. Колеи сами.
Тел.: 8-912-523-15-77, 8-909-722-79-17.

ВОДОПРОВОД под ключ с нашими материалами
прокол навигатором
Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет
Возможна рассрочка
Т. 8-950-488-32-62 (Александр)
Т. 8-950-488-32-42 (Николай)
ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

15 и 29 мая в 12.00
г.Ишим, ул. Республики 97, база Монолит
ВРАЧ НАРКОЛОГ ВАРЛАМОВ В.П.
ЛЕЧЕНИЕ: АЛКОГОЛЬНОЙ, НИКОТИНОВОЙ ЗАВИСИМОСТИ, интоксикации, консультирует у специалиста
Тел. 8-922-671-72-87
сайт: VARLAMOV.INFO Лиц. №ЛО-45-01-001086 от 18.10.2018г

12 МАЯ с 13:00 до 13:30 У БАШНИ РАСПРОДАЖА
•КУРЫ-НЕСУШКИ БЕЛЫЕ (6, 8, 12 мес.) - 300, 250, 180 р.
•КУРЫ-МОЛОДКИ КРАСНЫЕ и БЕЛЫЕ (4 мес.) - 450 р.
Звоните заранее
Тел.: 8-996-397-90-72, 8-908-100-79-01

Приглашаем на работу
водителей для перевозки хлеба. Рабочий день до обеда. Предполагаемая зарплата от 28000 руб. Все индивидуальные условия работы на собеседовании. Тел.: 8-908-868-54-37, 8 (345-54) 2-27-86.

РЕМОНТ холодильников и стиральных машин.
Тел.: 8-922-399-66-96.

ТЕПЛИЦЫ
8-950- 487-02-72
8-98-29-19-29-19
Доставка, установка
www.zakovka.ru

9 мая в понедельник САЖЕНЦЫ!
Плодовые культуры:
Яблоня «Богатырь», «Соковое 3», груша «Богатая», сладкая жимолость «Ребекка», слива «Скромница», малиновое дерево «Сказка», виктория «Купчиха» и другое.
ХИТ продаж: черешня «Валерий Чкалов» и чудо-вишня «Дюк».
Многолетние кустарники и цветы.
Новинка: желтая гортензия.
Торгует ЛПХ Галямин Александр.
В ассортименте лучшие сорта из питомника «Сады Урала»!

СИБИРСКИЙ КАПИТАЛ
кредитный потребительский кооператив

ОФОРМИТЕ ЗАЯВКУ НА ЗАЙМ ОНЛАЙН!

kpk72.ru

с.Бердюжье, Кирова, 24 (34554) 2-19-60

Более подробную информацию вы можете уточнить в дополнительном офисе КПК «СИБИРСКИЙ КАПИТАЛ» вашего района или на сайте kpk72.ru. Пайщики солидарно несут субсидиарную ответственность по обязательствам КПК в пределах невнесенной части дополнительного взноса. Информация предназначена для пайщиков. КПК «СИБИРСКИЙ КАПИТАЛ» оказывает услуги исключительно своим членам. Для физ. лиц: вступительный взнос 80 рублей; членский 720 рублей; паяевой 200 рублей (возвратный). Для юр. лиц: вступительный взнос 200 рублей; членский 1 200 рублей; паяевой 1 200 рублей (возвратный). ОГРН 1107232006980, ИНН 7203245802, КПП 720301001

КУПЛЮ автомобиль в любом состоянии, дорого. Расчет на месте. Т.: 8-982-132-72-84

КРОВЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ.
Перекрываем крыши. Фасадные работы. Делаем заборы. Качественно. Недорого
Пенсионерам скидки!
Тел.: 8-961-708-87-58.

ПТИЧЬЯ ФЕРМА
-13 мая с 8.00 до 12.00 ч. на рынке с. Бердюжье;
-10 и 14 мая с 12.30. до 13.00 ч. в с. Окунево (у магазина «Лидер»);
-10 и 14 мая с 13.30 до 14.00 ч. в с. Пеганово (по субботам)
продажа цыплят несушек, бройлеров, мулардов, гусей, утят, кормов.
Тел.: 8-963-005-99-63, 8-919-597-50-88.
ИП Елесин.

ПРОДАЮТ щенков спаниеля. Отдам котенка.
Т.: 8-919-955-45-41, 2-17-30.

ПРОДАЮТ поросят.
Т.: 8-919-932-66-49.

Во вторник, 10 мая с 9 до 13 часов на территории бывшего КБО с. Бердюжье состоится выставка-продажа из г. Омска. Огромный выбор женских курток и ветровок, размеры 42-72.

Гордость России - народ!
Уже давно разрывы не слышны,
И не дрожит земля под сапогами;
Все дальше отголоски той войны,
Сияет небо мирное над нами.
Четыре долгих года - длинный срок -
Жестокий враг терзал Отчизну нашу.
Но только наш народ бесстрашный смог
Испить до дна войны кровавой чашу.
Смог устоять в боях за Сталинград,
Гореть в окопах на Мамаевом кургане,
Спасать голодный, осажденный Ленинград,
Сойтись в смертельном, любовом таране.
Вооружившись связкою гранат,
Не дрогнув, броситься под вражьи танки...
Дымить махоркой, веселя солдат;
Погреться у костра под плач тальянки.
Рубеж кровавый - Курская дуга...
Сошлись в бою такие мощь и сила!
Рубеж в огне (смертельном для врага),
Что от огня металл перекосило.
В победу верил каждый, стар и мал,
Деля нужды горячую крупицу.
И слушав репродуктор, понимал,
Что наш народ не сдаст свою землю.
И выстоял народ в огне войны;
И враг нестрашен с танковой армией.
Раскаты пушек больше неслышны,
И не слышать фашисткой канонады.
Нет, невозможно победить народ,
Когда неведом страх перед врагами.
Родной Отчизны щит, ее оплот;
Народ в боях, проверенный веками.
Тогда еще, с Мамаевских времен,
Врагам Россия противостоит.
И тучи черные ордынских тех племен
От рубежей своих с позором прогоняла.
Неистовый, могучий исполин,
Ты заслужил в боях почет и уважение.
Народ России - ты непобедим!
России гордость и России возрождение!
Галина ГУРЬЯНОВА, д. Половинное

ПРОДАЮТ небольшой дом, цена снижена, торг при осмотре.
Т.: 8-912-079-63-42.

ПРОФЛИСТ, металлочерепица, сайдинг, металлоштакет, профтруба!
Дешево. Доставка.
Тел.: 8-961-708-87-58

УЧРЕДИТЕЛЬ - Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области

Главный редактор Елена Юрьевна ЛЕДАКОВА.

Редактор Юлия Алексеевна МИХАЙЛОВА.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.

Индекс издания 54335.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Объем - 1 печатный лист. Тираж 1358. Заказ 36. Цена договорная. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01408 от 22 декабря 2016 г. Сдано в печать: по графику 5.05.2022 г. в 11-00, факт. - 5.05.2022 г. в 11-00. Подписано в печать в 10-30 5.05.2022 г.

ТЕЛЕФОНЫ:
Главного редактора - 2-22-73,
редактора - 2-24-73,
обозревателя - 2-20-68,
рекламного отдела - 2-24-43,
дизайнера-верстальщика - 2-15-07.
гл. бухгалтера - 2-24-54,
Редакция радиовещания - 2-23-73.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". Печать офсетная.
АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9.
рекламный отдел: b34554@mail.ru
e-mail: newlife-redaktor@yandex.ru
Газета отпечатана в ООО "Ишимская типография" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.